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Vážený majiteli defibrilátoru Philips HeartStart FRx: 

Jako součást našeho přispění k co největší spolehlivosti a jednoduchosti našich přístrojů určila společnost 
Philips, že je důležité objasnit informace v Uživatelské příručce a informovat Vás o údržbě Vašich 
automatických externích defibrilátorů (AED) HeartStart FRx.  

Jedno pípnutí 
Pokud Váš automatický externí defibrilátor FRx vydává vzorec jednoho pípnutí ( ), stiskněte prosím 
modré i-tlačítko na přední straně přístroje, abyste získali informace. Váš automatický externí defibrilátor Vám 
přesně sdělí, jaké kroky podniknout, abyste zajistili připravenost přístroje k použití.  

Tři pípnutí 
Pokud Váš automatický externí defibrilátor FRx nebo HS1 kdykoli během své životnosti vydal nebo začíná 
vydávat vzorec tří pípnutí ( ), je důležité, abyste přístroj vyřadili z provozu a kontaktovali 
svého místního zástupce společnosti Philips – společnost S & T Plus s.r.o., Novodvorská 994, 142 21 Praha 
4, dispečink servisu: 239 047 505, email: servis@sntplus.cz. Pokud automatický externí defibrilátor FRx AED 
vydává vzorec tří pípnutí, je to signál, že přístroj vyžaduje průzkum společností Philips, aby bylo zajištěno, že 
je přístroj připraven k použití. Samozřejmě, pokud je naléhavá potřeba jeho použití, podnikněte veškeré 
kroky, abyste odstranili chybu a používejte přístroj normálním způsobem, jak je popsáno v uživatelské 
příručce. Přestože se Vám podařilo chybu odstranit, je důležité, abyste kontaktovali společnost S & T Plus,  
abyste získali nástroje a informace k zajištění správné funkčnosti přístroje. 

Obrázek na zadní straně tohoto dopisu slouží jako názorná ukázka toho, jaké kroky podniknout v případě 
jednoho pípnutí nebo tří pípnutí. V souladu s tím aktualizujte své protokoly údržby. Společnost Philips navíc 
vytvořila webové stránky s dalšími informacemi o této akci. Abyste si poslechli rozdíl mezi jedním pípnutím a 
třemi pípnutími vydávanými Vaším automatickým externím defibrilátorem, navštivte prosím naše webové 
stránky na adrese www.philips.com/HeartStartMaintenanceAdvisory. 

Je pro nás velice důležité, abyste byli spokojeni s výrobky společnosti Philips i naším řešením této situace. 
Pokud budete potřebovat další informace o tomto upozornění, kontaktujte prosím svého místního zástupce 
společnosti Philips – společnost S & T  Plus s.r.o. 

 

S pozdravem, 

Ing. Milan Bayer 

Vedoucí servisního oddělení. 

S&T Plus s.r.o. 

Novodvorrsk8 994/138 

142 21  Praha 4 
 
 

 
 
 
 



 
 

Philips Healthcare 
 

Emergency Care and Resuscitation  -2/2-  26. září 2012 
 

  

 
 

Pokud váš automatický externí defibrilátor vydává vzorec jednoho pípnutí, stiskněte prosím modré i-tlačítko 
na přední straně přístroje, abyste získali informace. Pokud váš automatický externí defibrilátor někdy vydal 
nebo začíná vydávat vzorec tří pípnutí, zavolejte prosím svému místnímu zástupci společnosti Philips (S &T 
Plus s.r.o.) , abyste získali technickou podporu. 


